
Středisko Teen Challenge ve Šluknově jsme otevřeli v září v roce 1997, kdy se přestěhovala rodina Petra Amose a Patricie Rivky Ministrových, Petra a Vlaďky Králových a
Borka a Kláry Smažínkových. Spolu s nimi přijelo také 7 studentů, kteří pokračovali v programu. Brzy se k nim připojili další, až nakonec bylo v programu 18 studentů. Ve
středisku byl jeden starý záchod a sprcha, nebyla kuchyň, to vše jsme museli za chodu stavět, často do brzkého rána. Petr s Vlaďkou neměli funkční byt, jen prostory na
půdě, které bylo potřeba předělat. Klára s Borkem dlouho bydleli v pokoji 2,5 x 3 metry. Petr s Patrícií se v roce 1998 rozhodli přestěhovat s národní kanceláří do Prahy a
místo nich přišli Jirka a Pája Oubrechtovi, kteří byli dlouhá léta oporou studentům, stejně jako Borek s Klárou. Později dokončil program Jirka Camfrla a rozhodl se zůstat
ve službě, i on se otiskl jako táta do srdcí mnoha studentům. Našel si ženu Milušku, která vždy byla a je pomocí v ekonomických věcech,  a nejen v nich. Zpočátku si
studenti vařili sami, ale moc to nedávalo smysl, tak k nám přibyla skvělá kuchařka Míla, která se vdala za Jardu Křivánka. Ten s námi také zůstal po dokončení programu a
vedl vyučování studentů. Bohužel již není naživu, ale rádi vzpomínáme na jeho upřímný smích. David s Martinou Láníkovi přišli z biblické školy, David se pod vedením
Jirky Oubrechta brzy stal sloupem programu a když odcházel, bylo to znát stejně bolestně, jako když odcházeli ze služby Borek s Klárou a Jirka s Pájou. Ve stejnou dobu
jako David přišli i Tomáš a Jarmi Kačerovi a i oni se stali klíčovými pro službu. Tom se svou urputností držet věci v pořádku a Jarmi s touhou vidět kolem střediska květiny.
Než David odešel, přišli do služby Kuba s Míšou Anderlovi. David je vedl a dnes je Kuba skvělým vedoucím střediska a Míša organizuje všechny a všechno :-). Velmi brzy
také doplnili tým Tonda a Dita Tipanovi, kteří se svým pastýřským srdcem jsou takovým teplem a oporou pro studenty. Pár let s námi strávil i Marek Honzík, který byl vidět
především  na  školách.  Nemůžeme  zapomenout  ani  na  Dušana  Čička  a  jeho  tvořivého  ducha.  Nakonec  doplnili  tým  Ivan  s  Lidkou,  kteří  jsou  vlastně  zároveň
spoluzakladatelé Teen Challenge. Ivan již od začátku sloužil nejprve v Tyře, kde jistou dobu vedl program, pak se přestěhovali do Poštovic, aby nakonec zakotvili ve
středisku ve Šluknově. Ivan má „na svědomí“ stovky studentů, kterým sloužil  jako jejich poradce, pastýř a přítel,  Lidka nahradila v kuchyni Mílu a jídlo tak zůstalo
výborné :-). Středisko by těžko mohlo fungovat bez dobrovolníků. Jedním z nich, který je současně dobrým mentorem studentů a často vyjíždí na službu na ulicích, je
Honza Mašek. Pak jsou tady služebníci, kteří byli nebo jsou zapojeni do podpůrných podnikatelských aktivit. V prvé řadě Kuba Vlachynský, který byl u začátku budování
podnikání, Jarda Popelka, bez jehož dovedností bychom se těžko v minulosti obešli, Paul Brandwagt, který do podnikání vnesl preciznost, Honza Mrskoš, který i dnes
pomáhá svou věrností a flexibilitou, Honza Fišer, který před mnoha lety sám prošel programem a který svým uměleckým okem přinesl mnoho nápadů, Jirka a Simča dnes
Martínkovi se svým vztahem k lidem, Martin Hlavsa se svou odborností, Michal Steránka, bez jehož dovedností a vztahů bychom stěží mohli výrobu realizovat. Později
přišli ještě Honza Mašek a Vojta Balon, kteří svou dovedností pomohli s mnoha stavebními projekty. Snad jsme na nikoho nezapomněli. V každém případě by služba bez
lidí  nemohla  existovat,  jsou  tady  další  dobrovolníci,  kteří  dnes  stále  dojíždí  do  střediska  a  doplňují  to,  co  se  nám nedostává.  Za  vším stojí  také  mnoho  našich
podporovatelů a také pastoři církve ve Varnsdorfu. V minulosti Martin Moldan se ženou Olinkou, Radek Smetana se ženou Mirkou, která vlastně také nějaký čas v
počátcích střediska sloužila, Martin Penc s Idou. Dnes jejich místo zaplnili Pavel Vašát, který dlouhá léta věrně jezdí do střediska s  povzbuzením, a David Láník, který je
především mentorem a přítelem našich služebníků. Děkujeme! 



    

Petr a Patrície 1997 – 1998

Petr a Vlaďka 1997 – dosud

Borek a Klára 1997 – 2003



1998 - 2005
Jirka a Pája 

2000 + 2005 – dosud
Jirka a Miluška 

2003 - 2016
Jarda a Miluška 



2005 – 2016
David a Martina

2005 – dosud
Tomáš a Jarmi



2014 – dosud
Jakub a Míša

2011 – dosud
Tonda a Dita

2016 – dosud (ale vlastně 1994)
Ivan a Lidka


